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СЕДМИЧЕН БЮЛЕТИН ЗА ДЕЙНОСТТА НА ВСС 09.12. – 14.12.2013 г. 

 

 

Висш съдебен съвет 

 

Заседание на 11.12.2013 г.: 

- По предложение на Комисията по предложенията и атестирането на съдии, 

прокурори и следователи (КПА), след проведен конкурс, Висшият съдебен 

съвет (ВСС)  премести 2-ма съдии и повиши 3-ма съдии от районни съдилища 

и 2-ма прокурори от районни прокуратури на длъжност „съдия” в 

Специализиран наказателен съд. Общо назначените нови съдии в 

Специализиран наказателен съд са седем. 

  

- По предложение на КПА и след проведен конкурс, ВСС премести на 

длъжност „прокурор” в районните прокуратури 41 издържали конкурса 

магистрати.  Седем от преместените магистрати са назначени във високо-

натоварената Софийска районна прокуратура. 

 

Заседание на 12.12.2013 г.: 

- С 14 гласа „за”, 3 „против” и 5 „въздържал се” Висшият съдебен съвет избра 

за административен ръководител – председател на Административен съд – 



София-област Мария Христова Попова, досегашен съдия в Административен 

съд – София-град. 

 

- ВСС изрази подкрепа на пакета от законодателни мерки, предложени от 

Европейската комисия със съобщение от 17.07.2013 г., СОМ/2013/532 за по-

добра защита на финансовите интереси на съюза: Създаване на Европейска 

прокуратура и реформиране на Евроджъст. ВСС изразява подкрепа и 

одобрение на действията на Прокуратурата на Република България в тази 

насока. 

   
 

 

 

Комисия по предложенията и атестирането на съдии, прокурори и 

следователи (КПА) 

 

На своe заседаниe, проведено на 09.12.2013 година, КПА е разгледала: 

 

За съдии :  

 

29 броя Единни формуляри за атестиране ( ЕФА), изготвени от 

Помощните атестационни комисии (ПАК) за периодично атестиране, от които 

22 с комплексна оценка от атестирането «много добра», 1 с комплексна 

оценка от атестирането «добра», 2 (се връщат на ПАК, а 4 са отложени. 

Част ХІІ на Единния формуляр за атестиране без възражения, внесени 

за приемане на комплексна оценка „много добра” от ВСС – 33  броя, от които 

28 за периодично атестиране на съдия, 2 за периодично атестиране на 

административен ръководител и 3 – за статут. 

Откриване на процедура за атестиране - общо 5 (броя – за периодично 

атестиране. 

Разгледано е 1 възражение срещу предоставена комплексна оценка от 

атестиране и атестираният е поканен за изслушване от ВСС. 

Предложения за повишаване на място в ранг – общо 3 броя, от които 1 е 

отложено. 

Разгледани са 2 предложения за поощрение със служебна благодарност 

и грамота. 

 

 

За прокурори и следователи :  



 

1 брой ЕФА, изготвен от КПА за периодично атестиране. 

13 броя ЕФА, изготвени от ПАК за периодично атестиране, от които 12 

с комплексна оценка от атестирането «много добра», 3 отложени.  

Част ХІІ на Единния формуляр за атестиране без възражения, за 

приемане на комплексна оценка от ВСС – 36 общо.   

Откриване на процедура за периодично атестиране – 17 броя за 

периодично атестиране, от които 2 броя на административни ръководители.  

Предложения за повишаване на място в ранг – общо 12 броя, от които 5 

броя ранг се уважават, 7 са отложени.  

 

Конкурси: 

 

На заседанието на 09.12.2013 г. КПА е разгледала:  

 

- Заявление от Петя Димитрова Стоянова – съдия в Районен съд гр. 

Берковица (командирована в Районен съд гр. Ботевград от 01.01.2009 г.) за 

преместване от Районен съд гр. Берковица в Районен съд гр. Ботевград по 

реда на чл. 194 от ЗСВ, считано от 01.01.2014 г. 

 

- Предложение за първоначално назначаване на длъжността „съдия” в 

районните съдилища. 

 

- Мотивирано предложение за преместване в длъжност на класираните 

кандидати за заемане на длъжността „прокурор” в районните прокуратури, 

съгласно обявения конкурс с решение на Висшия съдебен съвет по протокол 

№ 15/18.04.2013 г. 

 

- Мотивирано предложение за повишаване и преместване в длъжност на 

класираните кандидати за заемане на длъжността „съдия” в Специализирания 

наказателен съд, съгласно обявения конкурс с решение на Висшия съдебен 

съвет по протокол № 10/14.03.2013 г. 

  

 

 

 


